# 小さなお子様や敏感なお肌の方にもお使いいただける 「ペリカン無添加せっけん」が2023年10月よりリニューアル発売

「家族の無添加」「釜焚き純植物無添加石けん」が生まれ変わって登場!

株式会社ペリカン石鹸(本社:東京都港区、代表取締役社長:渋井 伸和)は、小さなお子様や 敏感なお肌の方にもお使いいただける低刺激でシンプルなせっけん「ペリカン無添加せっけ ん しっとり」「ペリカン無添加せっけん さっぱり」を2023年10月より発売いたします。



ペリカン無添加せっけん

長年ご愛用いただいてきた「家族の無添加」を『ペリカン無添加せっけん しっとり』に、「釜焚き純植物無添加石けん」を『ペリカン無添加せっけん さっぱり』にリニューアルいたしました。中身は変わらず、よりお肌と環境のことを考えた商品へと生まれ変わります。



#### パッケージの変更

#### 【リニューアルポイント】

◇より安心して使っていただくために

リニューアルにあたり、「皮ふ刺激テスト(かゆみやヒリヒリ感を確認するテスト)(※)」と「皮ふアレルギーテスト(アレルギー性の反応が生じないか確認するテスト)(※)」を実施いたしました。低刺激で小さなお子様や敏感なお肌の方にもお使いいただけます。

※すべての方に刺激やアレルギーが発生しないということではありません

#### ◇お肌にも地球にも寄り添う石鹸

固形石鹸は水と二酸化炭素に分解され、自然に還っていく地球想いの洗浄料です。「ペリカン無添加せっけん」は《せっけんと水のみ》のシンプル処方で生分解性が良く、お肌にも地球にも嬉しい製品です。

#### ◇環境のことを考え、紙製のパッケージに

持続可能なものづくりのために、適切な森林管理のもとでつくられたFSC(R)認証紙を使用したパッケージに変更いたしました。さらに、印刷する際のインクには植物由来の《バイオマスインキ》を使用しています。

#### ◇よりフレッシュな製品をお届けするために

内側のフィルムには食品包装にも使用されるバリア性に優れたものを使い、独自の瞬間フレッシュ製法(チッ素ガス充填包装)を採用することで、酸化防止剤不使用の「無添加石けん」の品質を保ち新鮮な状態でお届けします。

#### ◇よりシンプルで分かりやすいパッケージに

シンプル処方はそのままに、パッケージデザインを一新。

無添加のナチュラルさに加え、しっとりタイプはクリーミー感を意識したデザインに、さっぱりタイプはさわやかさを意識したデザインにいたしました。

また、より安心感を持っていただけるよう、表面の分かりやすい位置に7つの不使用成分(防腐剤・安定剤・香料・着色料・合成界面活性剤・鉱物油・アルコール)を記載いたしました。



#### 刻印

## ◇新しくなったPelican□ゴを刻印

初の試みとして、石鹸に新Pelicanロゴを刻印いたしました。皆様の大切なお肌に寄り添い、ペリカン石鹸を象徴するような石鹸になりたいと考えています。









ペリカン無添加せっけん

### 【商品概要】

ペリカン無添加せっけん さっぱり・しっとり

価格:187円(税込)

商品容量:100g

ペリカン無添加せっけん さっぱり・しっとり 3個パック

価格:561円(税込)

商品容量:100g×3

販売チャネル:公式オンラインショップ、ドラッグストア、バラエティ専門店、他

しっとり: https://pelicansoap.net/Form/Product/ProductDetail.aspx?shop=0&pid=

PMSS&vid=PMSST

さっぱり: https://pelicansoap.net/Form/Product/ProductDetail.aspx?shop=0&pid=

PMSS&vid=PMSSP

しっとり3個入り: https://pelicansoap.net/Form/Product/ProductDetail.aspx?shop=

0&pid=PMSS&vid=PMSST3

さっぱり3個入り: https://pelicansoap.net/Form/Product/ProductDetail.aspx?shop=

0&pid=PMSS&vid=PMSSP3

#### 【会社概要】

商号 :株式会社ペリカン石鹸

代表 : 代表取締役社長 渋井 伸和

本社 : 東京都港区西新橋 3-10-7

創業 : 昭和22年(1947年)4月

設立 : 昭和24年(1949年)7月

資本金: 4,000万円

■公式ホームページ : https://www.pelicansoap.co.jp

■公式オンラインショップ: https://pelicansoap.net

■公式X : https://twitter.com/Pelican\_Soap

■公式Instagram : https://www.instagram.com/pelicansoap\_official/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ペリカン石鹸

Tel: 03-3432-0301

E-Mail: info@pelicansoap.co.jp

# プレスリリース画像



ペリカン無添加せっけん



刻印



パッケージの変更



ペリカン無添加せっけん